

工作简报

第十六期(总第 699 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年六月九日

目 录

1. 我校荣获思科网院“2022-2023年度十佳网院”
2. 我院吴悦老师获评“广东省先进女职工个人”称号
3. 我院学子荣获 2023 年广东省大学生乒乓球与健身健美锦标赛佳绩
4. 我院林倚旭老师书法作品荣获第三届广东省教师书法作品展二等奖
5. 学校举办 2023 年上半年荣誉退休干部座谈会
6. 学院举办国际文化交流视频会议

我校荣获思科网院“2022-2023年度十佳网院”

6月1日至3日，思科网院理事会第十八届理事大会暨2023年会在长沙举办。会议聚焦“共育AI时代人才，助力高质量发展”主题。在年度奖项评选中，汕头职业技术学院被评为“2022-2023年度十佳网院”。

我校于2020年加入思科网院理事会成为理事单位，并基于电子信息学院（原计算机系）成立汕头职业技术学院思科网院。目前，已有10多

所院校加入思科网院理事会，其中包含教授级很规范的听课率、高完成率的各门课程。

格。另外，总共有近千名学生参加学习思科网

思科网路技术学院项目是由思科携手全球政府和国际组织，普及最新的网络技术为主要目

累计培养了来自180多个国家、超过800万名学

生提供网络技术、安全、物联网、云计算

电子信息学院将继续通过思科网院这一平

做好思科网院课程与计算机网络技术专业课程

衔接，助力高质量

（电子信息学院）

近日，广东省总工会印发的《关于表扬广东省先进女职工集体和个人的通报》，对全省100名先进女职工个人和60个先进女职工集体予以通报表扬，我院自然科学系环境工程技术专业群吴锐老师榜上有名，荣获“广东省先进女职工个人”称号。

吴锐老师作为环境工程技术专业群的年轻骨干力量，工作勤

任劳任怨，竭尽全力为社会培养紧缺的

在师生中具有很好的口碑。她认真做教

术论文20余篇；主持、参与24项课

汕头市农村

(学院工会、建设生态学院)

我院学子荣获 2023 年广东省大学生乒乓球与健身健美锦标赛佳绩

近日，由广东省教育厅为指导单位，广东省学生体育艺术联合会主办的 2023 年广东省大学生乒乓球锦标赛与健身健美锦标赛相继在广州举行。

我院建设生态学院学生蔡柠在乒乓球项目女子丙组单打比赛中获第四名，2020 级环境工程学生黄梓帆与 2020 级小学教育（全科）学生谢晓琪在丙组混合双打比赛中获第七名，团体总分荣获二等奖，教练员林世勇与张立乔老师被大会授予“优秀教练员”称号。

我院电子信息学院 2021 级数字媒体技术专业戴梓凯荣获健身健美项目高校组男子古典健美“二等奖”和公开组男子古典健美 170CM+“第五名”、艺术设计学院 2019 级五专体育教育专业王泽润荣获身健美项目高校组男子健体 C 组“三等奖”和公开组男子健体 C 组“第六名”、18 级五专体育教育专业沈晓东同学荣获身健美项目高校组男子古典健美“三等奖”，团体总分荣获第 7 名，教练员林森虎被大会授予“优秀教

教师书法作品展二等奖

”第三届全省教师书法作
旭老师两份书法作品均荣

展旨在贯彻落实中共中央
新时代学校美育工作的意
平新时代中国特色社会主

我院林倚旭老师书法作品荣获第三届广东省

近日，由广东省教育厅举办的“翰墨薪传”
品展评奖结果已揭晓，我院艺术设计学院林倚
获二等奖。

据悉，“翰墨薪传”广东省教师书法作品
办公厅、国务院办公厅《关于全面加强和改进
见》精神，进一步引导广大教师学习贯彻习近

学校举办 2023 年上半年荣誉退休干部座谈会

6月7日，学校举办2023年上半年荣誉退休干部座谈会，切实增强退休干部的荣誉感、归属感、使命感，激励在职干部担当作为、拼搏奉献，在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。学校党委书记王小辉出席座谈会，学校党委副书记方小铁主持会议，学院党委组织部有关负责同志参加座谈交流。

座谈会上，王小辉传达了国家、省、市关心关爱离退休干部的有关文件精神，并为今年上半年刚刚退休中层干部及副教授唐林汉、马贞如、李洪坤、何慧荣等同志颁发了荣退纪念牌和纪念品。

王小辉代表学校向多年来为党的教育事业和学校发展做出贡献的退休干

部表示衷心感谢，并希望接下来大家能够共同努力，把学校办得更好。一方面要做好退休干部优良作风的宣传，从而发挥示范引领作用；另一方面要继续做好离退休干部的关心关爱工作。

会上，唐林汉、马贞如、李洪坤、何慧荣等四位同志回顾了自己的从教经历，同时分享了自己的感想感悟，并对党的教育事业和学校的发展提出美好的祝福。
(人事处)

学院举办国际文化交流视频会议

6月1日下午，学院在院本部图书信息大楼六楼2号会议室召开马来西亚国际文化交流中心视频会议暨学院提升国际化办学水平座谈会。学院办公室、教务处、教学督导室、各二级学院有关负责人及各省级高水平专业群群主出席本次会议。

学院副院长林育青、马来西亚国际文化交流中心国际部总雪等代表出席会议。会上，双方介绍了各自的发展情况与优势，就国际化交流、“中文+技能”培训输出、学生培养等进行交流。

此次会议的顺利举行增进了双方的了解，有助于学院提升国际化水平，

~~更好地服务区域经济和社会发展~~.....(学院办公室)